

ERRATA

**Referência : Publicação Diário Oficial do dia 01/12/2023 - Página 78
CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR - Edital de Chamamento Público nº 28/2023 –
SMADS**

Onde se lê: “Portanto, a proposta do Lar Franciscano de Menores foi classificada por ter recebido maior pontuação.”

Leia-se : “Portanto, a proposta do Lar dos Velinhos de Piracicaba foi classificada por ter recebido maior pontuação.”

Atenciosamente,

Comissão de Seleção:

Larissa Cristina Bedo

Maria do Espírito Santo de Sousa dos Santos

Josiane Meire Toloti

